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Csaknem 15 ezer orvos hagyta el Romániát az ország 2007-es európai uniós csatlakozása
óta, így az ezer lakosra jutó orvosok száma 1,9-re csökkent, ezzel Románia az utolsó helyre
került Európában - közölte kedden Dorel
Săndesc , a
bukaresti szaktárca államtitkára.

  

A hivatalos statisztikák szerint a Romániában oklevelet szerzett orvosok csaknem egyharmada
kivándorolt, és az ország az orvoshiány tekintetében gyakorlatilag rosszabbul áll, mint a
szomszédos Moldova - példálózott az államtitkár.

  

"Európa szegény országai sokkal többet adnak a fejlett országoknak, mint amennyit kapnak
tőlük az egészségügyi ellátás tekintetében. Nem kérhetünk fejpénzt minden kivándorló orvosért,
vagy ápolóért, de Európának tudatosítania kell, hogy súlyos problémáról van szó. Ezt csak az
egészségügyi infrastruktúra fejlesztésére szánt, jelentős, célzott támogatással lehet
ellensúlyozni" - vélekedett Săndesc.

  

Az államtitkár szerint az orvosok nemcsak a fizetések, hanem a jobb munkafeltételek miatt
hagyják el az országot, ezért is sürgős feladat a kórházak felszerelésének fejlesztése -
magyarázta.

  

Săndesc a második egészségügyi tisztségviselő, aki uniós támogatásokat sürget az
agyelszívás ellensúlyozására. Vasile Astărăstoae, az orvoskamara elnöke a napokban
rámutatott: Franciaországban 4 300 román
orvos dolgozik, és ott ők teszik ki a külföldi orvosok 60 százalékát
, Nagy Britanniában pedig a román orvosok a második helyen állnak a külföldi szakemberek
számát illetően, az indiai orvosok után.
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"Mi 3,5 milliárd eurót költöttünk az elvándorolt orvosok képzésére anélkül, hogy egyetlen eurót
is kaptunk volna azoktól az országoktól, amelyek így oldották meg az orvosszükségletüket. A
politikusaink pedig most ugyanolyan szolgalelkűek Brüsszellel szemben, mint korábban voltak
Moszkvával szemben: még csak nem is igényelnek ezért kártérítést" - méltatlankodott a kamara
elnöke.

  

Astărăstoae kifejtette: senki sem várja el, hogy az orvoselvándorlás haszonélvezői kifizessék a
tandíjat, de szerinte az Európai Uniónak kiemelten kellene támogatnia azoknak az országoknak
az egészségügyi rendszerét, amelyek "szürkeállományt" exportálnak.
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